
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

１

① 答え

・あおのおりがみが８まいあります。

きいろのおりがみが６まいあります。

あおのおりがみは、きいろのおりがみよりなんまい

おおいでしょうか。

おおい

しき ８－６＝

こたえ まい

うえの と したの を

せんで むすんでみよう。

ちがいをもとめるときも

ひきざんを つかうよ！

(うすいじはなぞりましょう。)

あお

きいろ

あお きいろ



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

・りんごが７こあります。

みかんが３こあります。

りんごは、みかんよりなんこおおいでしょうか。

おおい

しき ７－ ＝

こたえ こ

うえの と したの を

せんで むすんでみよう。

ちがいをもとめるときも

ひきざんを つかうよ！

(うすいじはなぞりましょう。)

りんご

みかん

りんご みかん



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

・あかのおりがみが４まいあります。

あおのおりがみが６まいあります。

あおのおりがみは、あかのおりがみよりなんまい

おおいでしょうか。

しき － ＝

こたえ まい

うえの と したの を

せんで むすんでみよう。

ちがいをもとめるときも

ひきざんを つかうよ！

(うすいじはなぞりましょう。)

あか

あお

あお あか

おおい

６



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

しき － ＝

こたえ こ

うえの と したの を

せんで むすんでみよう。

ちがいをもとめるときも

ひきざんを つかうよ！

(うすいじはなぞりましょう。)

りんご

みかん

・りんごが８こあります。

みかんが 10こあります。

みかんは、りんごよりなんこおおいでしょうか。

みかん りんご

おおい



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

しき － ＝

こたえ まい

(うすいじはなぞりましょう。)・しきにかいてこたえましょう。

②くろいきんぎょが９ひきいます。

あかいきんぎょが７ひきいます。

くろいきんぎょは、あかいきんぎょよりなんびき

おおいでしょうか。

しき

こたえ ひき

①みどりのおりがみが 10まいあります。

きいろのおりがみが６まいあります。

みどりのおりがみは、きいろのおりがみよりなんまい

おおいでしょうか。



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

①きいろのおりがみが６まいあります。

みどりのおりがみが９まいあります。

みどりのおりがみは、きいろのおりがみよりなんまい

おおいでしょうか。

しき ９－ ＝

こたえ まい

(うすいじはなぞりましょう。)・しきにかいてこたえましょう。

②くろいきんぎょが５ひきいます。

あかいきんぎょが 10ぴきいます。

あかいきんぎょは、くろいきんぎょよりなんびき

おおいでしょうか。

しき － ＝

こたえ ひき



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

①りんごが４こあります。

みかんが５こあります。

みかんは、りんごよりなんこおおいでしょうか。

しき

こたえ こ

・しきにかいてこたえましょう。

②しろいねこが７ひきいます。

くろいねこが２ひきいます。

しろいねこは、くろいねこよりなんびき

おおいでしょうか。

しき

こたえ ひき



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

①りんごが８こあります。

みかんが６こあります。

りんごは、みかんよりなんこおおいでしょうか。

しき

こたえ こ

・しきにかいてこたえましょう。

②しろいねこが６ぴきいます。

くろいねこが 10ぴきいます。

くろいねこは、しろいねこよりなんびき

おおいでしょうか。

しき

こたえ ひき



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

①きいろのおりがみが７まいあります。

みどりのおりがみが３まいあります。

きいろのおりがみは、みどりのおりがみよりなんまい

おおいでしょうか。

しき

こたえ まい

・しきにかいてこたえましょう。

②くろいきんぎょが２ひきいます。

あかいきんぎょが９ひきいます。

あかいきんぎょは、くろいきんぎょよりなんびき

おおいでしょうか。

しき

こたえ ひき



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

１

① 答え

・あおのおりがみが８まいあります。

きいろのおりがみが６まいあります。

あおのおりがみは、きいろのおりがみよりなんまい

おおいでしょうか。

おおい

しき ８－６＝２

こたえ ２ まい

うえの と したの を

せんで むすんでみよう。

ちがいをもとめるときも

ひきざんを つかうよ！

(うすいじはなぞりましょう。)

あお

きいろ

あお きいろ



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

・りんごが７こあります。

みかんが３こあります。

りんごは、みかんよりなんこおおいでしょうか。

おおい

しき ７－３＝４

こたえ ４ こ

うえの と したの を

せんで むすんでみよう。

ちがいをもとめるときも

ひきざんを つかうよ！

(うすいじはなぞりましょう。)

りんご

みかん

りんご みかん



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

・あかのおりがみが４まいあります。

あおのおりがみが６まいあります。

あおのおりがみは、あかのおりがみよりなんまい

おおいでしょうか。

しき ６－４＝２

こたえ ２ まい

うえの と したの を

せんで むすんでみよう。

ちがいをもとめるときも

ひきざんを つかうよ！

(うすいじはなぞりましょう。)

あか

あお

あお あか

おおい



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

しき 10－８＝２

こたえ ２ こ

うえの と したの を

せんで むすんでみよう。

ちがいをもとめるときも

ひきざんを つかうよ！

(うすいじはなぞりましょう。)

りんご

みかん

・りんごが８こあります。

みかんが 10こあります。

みかんは、りんごよりなんこおおいでしょうか。

みかん りんご

おおい



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

①みどりのおりがみが 10まいあります。

きいろのおりがみが６まいあります。

みどりのおりがみは、きいろのおりがみよりなんまい

おおいでしょうか。

しき 10－６＝４

こたえ ４ まい

(うすいじはなぞりましょう。)・しきにかいてこたえましょう。

②くろいきんぎょが９ひきいます。

あかいきんぎょが７ひきいます。

くろいきんぎょは、あかいきんぎょよりなんびき

おおいでしょうか。

しき ９－７＝２

こたえ ２ ひき



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

しき ９－６＝３

こたえ ３ まい

(うすいじはなぞりましょう。)・しきにかいてこたえましょう。

②くろいきんぎょが５ひきいます。

あかいきんぎょが 10ぴきいます。

あかいきんぎょは、くろいきんぎょよりなんびき

おおいでしょうか。

しき 10－５＝５

こたえ ５ ひき

①きいろのおりがみが６まいあります。

みどりのおりがみが９まいあります。

みどりのおりがみは、きいろのおりがみよりなんまい

おおいでしょうか。



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

①りんごが４こあります。

みかんが５こあります。

みかんは、りんごよりなんこおおいでしょうか。

しき ５－４＝１

こたえ １ こ

・しきにかいてこたえましょう。

②しろいねこが７ひきいます。

くろいねこが２ひきいます。

しろいねこは、くろいねこよりなんびき

おおいでしょうか。

しき ７－２＝５

こたえ ５ ひき



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

①りんごが８こあります。

みかんが６こあります。

りんごは、みかんよりなんこおおいでしょうか。

しき ８－６ ＝２

こたえ ２ こ

・しきにかいてこたえましょう。

②しろいねこが６ぴきいます。

くろいねこが 10ぴきいます。

くろいねこは、しろいねこよりなんびき

おおいでしょうか。

しき 10－６＝４

こたえ ４ ひき



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

①きいろのおりがみが７まいあります。

みどりのおりがみが３まいあります。

きいろのおりがみは、みどりのおりがみよりなんまい

おおいでしょうか。

しき ７－３＝４

こたえ ４ まい

・しきにかいてこたえましょう。

②くろいきんぎょが２ひきいます。

あかいきんぎょが９ひきいます。

あかいきんぎょは、くろいきんぎょよりなんびき

おおいでしょうか。

しき ９－２＝７

こたえ ７ ひき
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